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Spectator
0% Classifier

2%
Youth Coach

6%

Family Member
6%

Committee Member
8%

Sport Assistant
8%

Volunteer
12%

Program/Club 
Administrator

12%

Referee
14%

Adult Coach
14%

Athlete
18%

Roles

Spectator Classifier Youth Coach

Family Member Committee Member Sport Assistant

Volunteer Program/Club Administrator Referee

Adult Coach Athlete
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Under 18
0% 18-24

0%

25-34
13%

35-44
41%

45-54
9%

55-64
23%

65+
14%

Ages

Under 18 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
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Male
64%

Female
36%

Gender

Male Female
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BC1
8%

BC2
13%

BC3
9%

BC4
9%

BC5
9%

N/A
52%

Classification

BC1 BC2 BC3 BC4 BC5 N/A
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White/Caucasian
86%

Black/African American
5%

Hispanic/Latino
9%

Race

White/Caucasion Black/African American Hispanic/Latino Asian/Asian American Native Hawaiian
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No
96%

Yes, Veteran
4%

Military Affiliation 

No Yes, Active Duty Yes, Veteran


